



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Első a család...

Május az a hónap, melynek első vasárnapján, az év egyik legszebb ünnepén **az édesanyákat köszöntjük**, akik feltétel nélküli szeretetet, gondoskodást, megannyi ölelést és csókot, az életünket ajándékozták nekünk. Lehet, talán nem is véletlen, hogy ugyanezen hónap vége **a gyermekek ünnepe**. E két, szívünknek oly jeles alkalom öleli körül azt a napot, május 15-ét, melyet 1994-ben az Egyesült Nemzetek Szervezete a **család nemzetközi napjává** nyilvánított.

A család az, mely egész életünket meghatározza. Tőlük függ, hogyan tudunk örülni a saját és mások boldogságának, mint ahogyan az is, hogyan birkózunk meg az előttünk álló kihívásokkal. Amikor két fiatal közös jövőről álmodik, **sok kérdés is felmerül: Hol és hogyan szeretnének élni? Össze fogunk-e házasodni? Szeretnének-e gyermekeket nevelni? Milyen lesz a közös otthonunk? Hogyan tudjuk mindezek feltételeit biztosítani?** Sok a kérdőjel. A mostani vezércikkkel az a célunk, hogy a jelenleg rendelkezésre álló lehetőségekről egy összefoglaló tájékoztatást nyújtsunk, mely talán néhány kérdés végére pontot tehet majd.

A család számára a legfontosabb egy **biztonságos otthon megteremtése**. Városunk tekintetében egy lehetőség a kisebb és nagyobb településeken egyaránt igénybe vehető babaváró hitel, 2024-től 11 millió forint erejéig, egy másik az idei év január 1-jétől igényelhető CSOK Plusz.

A **babaváró hitel** az állam által kedvezményekkel támogatott kölcsön, melyet az arra jogosult fiatal házaspárok vehetnek igénybe, ha gyermeket vállalnak. A szabadon felhasználható hitelt az első gyermek megszületését követően kamatmentesen lehet törleszteni, a második gyermek megszületésekor a fennálló tartozás 30 százalékát, a harmadik után pedig a teljes összegét elengedik támogatásként.

A **CSOK Plusz** program egy államilag támogatott, kedvezményes hitelkonstrukció, melyet nagykorú házaspárok vehetnek igénybe jogszabály által meghatározott feltételek szerint. A teljesség igénye nélkül, csak a főbb elemeire térnék ki ennek a családtámogatási programnak.

Fontos látni, hogy bár az igénylés feltétele legalább egy új gyermek vállalása, az igényelhető összeg nagyságába már beleszámítanak a meglévő gyermekek, így egy gyermek után maximum 15 millió, kettő után 30 millió, három vagy több gyermek után pedig maximum 50 millió forint kamattámogatott lakáskölcsönt lehet igénybe venni.

A **felhasználási lehetősége széleskörű**, ugyanis Magyarország területén lévő lakás vagy családi ház építéséhez, vásárlásához, lakás megvásárlásával egybekötött bővítéséhez vagy meglévő lakás bővítéséhez egyaránt felhasználható. Ugyanakkor bővítéssel nem járó szimpla korszerűsítésre, felújításra, illetve telekvásárlásra nem. Az idei évtől az első közös lakást vásárló fiatal házaspárok számára elegendő 10 százalékos önerőt felmutatni a hitelhez, amelynek biztosítására elegendő lehet a babaváró is. **A terheket pedig a vágyott gyermekek megérkezése csökkenti:** a babavárónál a már fentebb említett módokon, a CSOK Plusz esetében pedig a második és a többi vállalt gyermek megérkezésével a tőketartozás 10-10 millió forinttal csökken, már a várandósság 12. hetétől számítva.

Azt is jó tudni, hogy a **közös otthonnal szemben is vannak alapvető elvárások**, miszerint az ingatlan hasznos alapterületének el kell érnie egy minimum négyzetméternyi nagyságot, az ingatlan-értékbecslési szakvélemény alapján a lakhatási igények kielégítésére alkalmasnak kell lennie, illetve az első közös lakás maximális értéke is szabályozva van.

Fontos azonban a fiatalok figyelmét felhívni arra, hogy átgondoltan, a saját lehetőségeiket mérlegelve hozzák meg döntéseiket, hiszen a babaváró és a CSOK Plusz is, mint minden hitelfelvétel kockázattal is jár, amennyiben az igényléskor vállalt feltételek nem teljesülnek. Azonban az is a tudatosság része, hogy azok az érintettek, akiknek valóban kölcsön kell a vásárláshoz, építkezéshez, minél komolyabb mértékben használják ki az állami támogatásokat. A mostani államilag támogatott hitelek kiszámíthatóak és kedvezőek.

Már most **megfigyelhető a nagyszámú érdeklődés** a CSOK Plusz iránt, hiszen országos szinten január óta több mint háromezren, 83 milliárd forint összegben, családonként átlagosan 26 millió forintot igényeltek. A családtámogatási lehetőségekről, az igénylések feltételeiről, módjáról a pénzügyi intézetek nyújtanak részletes tájékoztatást.

A lehetőségek körét városunkban is szélesíteni tudjuk azzal, hogy **az önkormányzat vissza nem térítendő támogatást nyújt** fiatal házaspároknak első lakásuk megszerzéséhez. Az ezzel kapcsolatos részletes tájékoztatásért keressék bizalommal a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának munkatársait.

Biztos vagyok benne, hogy mindannyian egyetértünk azzal az örök érvényű igazsággal, mely szerint a család a legfontosabb. A már említett május 15-ei nemzetközi nap alkalmából ezúton **köszöntök minden kisújszállási családot!**

Kecze István polgármester

Választási hírek

2024. június 9-én voksolhatnak a választópolgárok az Európai Parlament magyarországi képviselőire, a helyi önkormányzat polgármesterére, a helyi és vármegyei önkormányzat képviselőire, valamint a nemzetiségi önkormányzat képviselőire. A választásokkal kapcsolatos kérdéseik megválaszolásához segítséget nyújt a **Nemzeti Választási Iroda** honlapja: www.valasztas.hu. További kérdésekkel és problémáikkal (például átjelentkezéssel, illetve mozgóurna igénylésével kapcsolatban) bizalommal fordulhatnak a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban működő **Helyi Választási Iroda** választási információs szolgálatához a hivatal ügyfélfogadási idejében:

Elérhetőség: 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.; tel.: 59/520-233, 59/520-252, www.kisujszallas.hu/valasztasi-informacioik

Személyesen vagy levélben a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti helyi választási irodához fordulhat. A **Helyi Választási Bizottság** választott tagjai: elnök: Szenczi Ferencné, elnökhelyettes: Fintáné Kovács Irén, tag: Szabó Tamás. Választott póttagok: Deák Sándorné és Erdei Edit. A Helyi Választási Bizottság egy megbízott taggal egészült ki Hermezci Imre Kálmán személyében, aki a DK-Jobbik-Konzervatívok-MSZP jelölőszervezet megbízásából látja el feladatát. A Helyi Választási Bizottság döntéseiről a www.kisujszallas.hu/valasztasi-informacioik oldalon tájékozódhatnak.

Székhely: Kisújszállási Polgármesteri Hivatal (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.).

Elérhetőségek: tel.: 06-59/520-233, fax: 06-59/312-139, e-mail: jegyzo@kisujszallas.hu

Dr. Szél András aljegyző

A Karcagi Kátai Gábor Kórház tájékoztatása

Tisztelt Betegeink, Ellátottaink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Országos Kórházi Főigazgatóság EFOP-1.9.6-16-2017-00001 projektje keretében intézményünkben is bevezetésre került a központi Járóbeteg Irányítási Rendszer (JIR). A szakrendelések, szakambulanciák előjegyzési időponttal vehetők igénybe. **2024. május 2-től CALL-CENTERT működtetünk munkanapokon 12:00-15:00 óra között a beérkező telefonhívások, előjegyzés kérések fogadására.**

TELEFONSZÁMAI:

06-59/507-136 06-59/507-183 06-59/507-184

Az alábbi szakellátó helyekre közvetlenül a rendelés ad időpontot, a feltüntetett elérhetőségeken és időpontokban:

Gastroenterológiai szakrendelés (06-59/507-124)

előjegyzés: munkanapokon 14:00-15:00 óra között

Kardiológiai szakambulancia (06-59/507-123)

előjegyzés: kedd, csütörtök, péntek 10:00-12:00 óra között

CT diagnosztika (06-30/644-9377)

előjegyzés: munkanapokon 8:00-15:00 óra között

Továbbra is kérhető időpont:

- személyesen: Beteginformációs központban
- telefonon: 06-59/507-106 (Beteginformációs központ)
- elektronikusan: beteginfo@kgkorhaz.hu e-mail címen.

A rendelésekre a zsúfoltság elkerülése érdekében időpontjuk előtt 15-20 perccel érkezzenek. Az egészségügyi ellátás érvényes fényképes személyazonosító igazolvánnyal, taj kártyával és lakcímkártyával vehető igénybe, ezért kérjük, ezeket az okmányokat tartsák maguknál, valamint a beutaló köteles rendelésekre a beutaló is szükséges! Kérjük Önöket, a bejáratoknál elhelyezett sorszámosztó automatáknál taj számuk használatával jelentkezzenek be, és csak utána keressék fel a rendeléseket.

„ELŐJEGYZÉSRE ÉRKEZTEM” – amennyiben már rendelkezik előjegyzési időponttal

„BETEGFELVÉTELRE MEGYEK” – időponttal nem rendelkezők, akiknek az ott dolgozók fognak segíteni az időpont adásában

„SZAKRENDELŐT VÁLASZTOK” – ezt a lehetőséget kérjük NE használják!

A kiadott szám nem érkezési sorrendet jelent, hanem az Önök nevét helyettesíti. A fent leírt sorszámhúzás **nem vonatkozik az alábbi szakellátó egységekre:** laboratórium, mikrobiológiai laboratórium, foglalkozás-egészségügyi szakellátás, EEG és EMG diagnosztikai szakrendelés. Ezeknél a rendeléseknél helyben történik a bejelentkezés, az időpontkérés pedig a Beteginformációs központ és a call-center megadott elérhetőségein történik. Köszönjük együttműködő segítségüket.

Nagyné László Erzsébet főigazgató

Gyermekvédelmi beszámoló

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a március 28-ai soron következő ülésén elfogadta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok körében végzett 2023. évi munkáról szóló beszámolót.

A tavalyi évben 233 gyermek és 6 fiatal felnőtt részére került megállapításra **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre** való jogosultság, 130 gyermek részére hátrányos helyzet, 32 gyermek részére pedig halmozottan hátrányos helyzet. Rendkívüli települési támogatás ügyében (rendkívüli gyermekvédelmi támogatás jogcímen) 7 eljárás indult. Egyszeri pénzbeli támogatásra 2023. augusztusában 92 gyermek és 2 fiatal felnőtt alapösszegű, 158 gyermek és 5 fiatal felnőtt emelt összegű támogatásra volt jogosult. Novemberben 75 gyermek és 1 fiatal felnőtt alapösszegű, 163 gyermek és 6 fiatal felnőtt emelt összegű támogatásban részesült. Az önkormányzat által szervezett **szüneti gyermekétkeztetés** igénybevételének lehetőségéről, az igénybevétel módjáról, időtartamáról és helyszínéről a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet megállapításával egyidejűleg, illetve minden év május 1. és 15. között, továbbá szeptember 1. és 15. között tájékoztatnunk kell a szülőt, törvényes képviselőt. Tavaly májusban 145 gyermek, szeptemberben 144 gyermek vonatkozásában kaptak tájékoztatást az érintettek. A szüneti gyermekétkeztetést 63 tanuló vette igénybe az év során.

A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023-ban 54 családot gondozott folyamatosan, ezen belül nyolc családban 30 gyermeket alapellátás keretében. A Karcagi Gyermekjóléti Központtal közösen 33 családban 57 nevelésbe vett gyermeket gondoztak. **Védelembé vételi eljárás** 14 családban 25 gyermeket érintett. A jelzőrendszer tagjaitól az elmúlt évben 128 jelzés érkezett, melyben gyermekek veszélyeztettségére hívták fel a figyelmet. Iskolai jelzés – hiányzás miatt – 86 esetben történt, amely 37 gyermeket érintett. A jelzést követően három gyermek 50 órát meghaladó igazolatlan hiányzása miatt védelembé vétel történt, míg a többi esetben a családgondozás eredménnyel járt, az iskolai hiányzások megszűntek. Súlyos fizikai elhanyagolást egy családnál hat gyermek esetében észlelték, nyolc gyermek nevelésbe került, két gyermek magatartási problémák miatt. Családon belüli erőszak négy családnál két gyermeket érintett, esetükben védelembé vételi eljárás indult. A Kunmadarasi Gyermek Átmeneti Otthonát két anya gyermekeivel együtt vette igénybe. Eredményes hazagondozás a tavalyi évben nem valósult meg.

2023-ban is jellemzőek voltak a bonyolult, összetett ügyek, gyakori, hogy a problémamegoldás időben elhúzódik. Növekedett az egy családban jelentkező problémák, valamint a többszörösen hátrányos helyzetben lévő családok száma. Több ügyfél együttműködési készségének hiánya nehezítette a családsegítők szakmai munkáját az év során. Sok az adminisztrációs feladat, a társszervekkel, szervezetekkel jó a munkakapcsolat, ami a munkát eredményesebbé tudja tenni.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

A város közbiztonságáról

A képviselő-testület április 30-ai ülésén megtárgyalta a város közbiztonságáról, közrendjéről, a bűnmegelőzés városi helyzetéről szóló beszámolót. A Karcagi Rendőrkapitányság vezetője, **dr. Karsai Lajos** r. alezredes számolt be az elmúlt év adatairól. A beszámoló tartalmazta, hogy városunkban a regisztrált bűncselekmények száma 2023-ban 119 volt. (2022-ben 149), a regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények száma 74 (2022-ben 89) A rendőrkapitányság nyomozás eredményességi mutatója 2023-ban 67,3% volt.

Javult a közterületek rendje, településünk közbiztonsága. A polgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogszétsékekkel szemben a rendőrség hatékonyan tudott fellépni. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma 32 volt, ami 2022-höz képest (63) jelentős csökkenést mutat. A lopás bűncselekmények száma is jelentősen csökkent, 26 eset volt (2022-ben 55). A tulajdon elleni szabálysértések száma (41) viszont 32,26%-kal nőtt. A szabálysértési lopások alkalmával jellemzően megállapítható, hogy a sértettek az értekeik megóvása érdekében nem teszik meg a tőlük elvárható óvintézkedéseket.

A vizsgált időszakban a legszembetűnőbb az **online térben elkövetett csalások számának jelentős emelkedése** (18 eset). Annak érdekében, hogy a lakosok ne váljanak a csalók áldozatává szóróanyagok, újságcikkek jelentek meg, valamint a Kisúji Krónikában tájékoztató műsor készült.

A beszámoló szerint kábítószer-kereskedelemmel kapcsolatos bűncselekmény miatt 2023-ban 1 esetben volt eljárás. A város területén tavaly **15 személyi sérüléssel járó közúti baleset történt**, ebből 4 halálos kimenetelű volt, 2 súlyos, 9 könnyű sérüléssel végződött. A balesetek fő okai: elsőbbségi jogok meg nem adása, előzési, kanyarodási szabályok be nem tartása. Lakott területen kívül elsősorban a sebességtúllépés, követési szabályok be nem tartása, figyelmetlenség, elővigyázatlanlanság. A rendőrség több alkalommal hajtott végre **célirányosan ellenőrzéseket** (pl. ittas vezetők kiszűrése, utazó bűnelkövetők elfogása, időskorúak sérelmére elkövetett súlyos bűncselekmények megelőzését célzó ellenőrzések). Az **iskolai prevenció programok** folytatódtak, ilyen a DADA, az Ellen-szer, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók prevenció programja, az „Ovi-Zsaru” vagy „Az iskola rendőre” programok.

A **bel- és külterületek ellenőrzésében**, fokozott ellenőrzések végrehajtásában tevékeny részt vállaltak a helyi polgárőrök, a közterület-felügyelők és a mezőőrök. A polgárőrség a közterületek, nyilvános helyek rendjének fenntartásában a rendőrség legfőbb stratégiai partnere. A **Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület** 2023-ban is jelentős segítséget nyújtott a közrend és közbiztonság javítására irányuló feladatok végrehajtásában, bűnmegelőzési tevékenységben. A városban szolgálatot teljesítő **közterület-felügyelők és mezőőrök** is nagyban segítettek a rendőrség közrend, közbiztonság fenntartására, javítására irányuló feladatainak ellátását.

A testületi ülésen kapitányságvezető úr **köszönetet mondott** az önkormányzatnak, az állampolgároknak, a polgárőrségnek, a közterület-felügyelőknek, mezőőröknek, akik lelkiismeretes munkájukkal hozzájárultak az elért eredményekhez. A rendőrség mellett tájékoztatót készített **dr. Malatinszky András**, a Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület elnöke a 2023. évi munkájukról, továbbá a Polgármesteri Hivatal a mezei őrszolgálat és a közterület-felügyelők éves munkájáról.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

A város foglalkoztatási helyzetéről

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője, **Domokos Gyula** április 30-ai ülésén tájékoztatta a képviselő-testületet a város munkaerőpiaci helyzetéről.

A részletes beszámoló alapján megállapítható, hogy **Kisújszállás főbb, éves munkaerőpiaci mutatói kedvezőbbek a járási átlagnál.** 2023-ban az álláskereső átlagos létszáma 313 fő volt. A város 2023. évi relatív mutatója Berekfürdővel együtt a legkedvezőbb a Karcagi járás települései között. Az álláskereső körében a nők magasabb arányt (61,7%) képviselnek, mint a férfiak (38,3%). A tartósan álláskereső (legalább 12 hónapja) száma átlagosan 118 fő volt, ami az előző évhez képest 6 fős csökkenést mutat. A 25 év alatti átlagos álláskereső létszám 41 fő volt, mely megegyezik a 2022-es adattal. Az 50 év felettiek 133 fős átlaglétszáma 8,3%-kal csökkent. 2023-ban 167 fő részesült álláskeresői ellátásban. Tavaly csoportos létszámleépítés bejelentésére nem került sor Kisújszálláson, valamint jelentős létszámcsökkenést sem tapasztaltak a foglalkoztatóknál. A járásban a vállalkozások létszám bővítési szándékai óvatosak voltak, ami nem tett, ill. jelenleg sem tesz lehetővé nagyobb mértékű munkaerőpiaci keresletnövekedést. Kisújszálláson a jellemző munkaerőigények: segédmunkás (ipari és mezőgazdasági), pék, cukrász, szakács, konyhai kisegítő, adminisztrátor, szabász és gépi varró, gépjárművezető, oktató-nevelő foglalkozások, állatgondozó, fémipari foglalkozások.

A tavalyi évben is rendelkezésre álltak különböző **támogatások, munkaerőpiaci programok, képzések**, amelyek segítettek a foglalkoztatási helyzet javításában: hátrányos helyzetűek munkatapasztalat-szerzést elősegítő támogatása, vállalkozások munkaerő-támogatása, vármegyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések. Központi munkaerőpiaci programok: a „Nyári diák munka” központi munkaerőpiaci program, „Közfoglalkoztatásból a versenyszférába” központi munkaerőpiaci program. A programok koordinálását a Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya végzi. Bővebb információ az osztály munkatársaitól kérhető (elérhetőség: 5300 Karcag, Madarasi u. 27., tel.: 59/795-168).

Osztályvezető úr az ülésen megköszönte az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal együttműködését.

A 2023-ban megvalósult közfoglalkoztatásról

A járási startmunka szociális jellegű program 2023. március 1-jén indult, a pályázati létszám 60 fő volt. A program feladatai közt belvizelezetési munkák, mezőgazdasági földutak és belterületi közutak karbantartása, valamint illegális hulladéklerakóhelyek felszámolása voltak. Egy hosszabb időtartamú program indult 2023. március 1-jén 10 fővel, majd decembertől meghosszabbításra került 2024. május 31-ig 10 fővel. Továbbá 2022-ről áthúzódott egy 10 fős hagyományos program, amely 2023. február 28-ig tartott. **Az önkormányzat a járási startmunka program keretében a hatósági szerződés szerint 2023-ban 82.338.943 Ft támogatásban részesült.** A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatása 2023-ban 19.642.860 Ft volt. Emellett az önkormányzat 2.057.229 Ft-ot biztosított saját forrásból a programok megvalósítására. Idén a járási startmunka szociális jellegű program március 1-jén indult 57 fővel, a hagyományos program pedig 10 fővel.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

Ruhagyűjtő konténerek a Piac téren

Van olyan feleslegessé vált ruhája, cipője, táskája, függönye, amivel már nem boldogul otthonában? Ne dobja ki a kommunális hulladékba! Most már Kisújszálláson is elérhetőek **ruhagyűjtő konténerek**, melyek a **Piac téren** kaptak helyet. Kérjük, a konténerekbe **csak a feltüntetett ruházati cikkeket, háztartási textilákat, cipőket dobják**, továbbá vigyázzanak a gyűjtők épségére és környezetére, hogy még sokáig használhatóak maradjanak. (Szerk)

Pedagógusnapra szeretettel...

Kisújszállás Város Önkormányzata nevében szívből **köszöntöm városunk pedagógusait**, a közoktatási intézmények **munkatársait** a közelgő pedagógusnap alkalmából, őszinte tisztelettel köszönöm meg a 2023/2024-es tanévben végzett munkájukat, a sokszor láthatatlan energiát, amellyel a legjobbat igyekeznek kihozni tanítványaikból.

Az oktatás meghatározó dolog egy ember életében, és a magas színvonalon történő oktatás nem valósítható meg **kiváló munkát végző pedagógusok** nélkül. Szerencsére városunkban vannak jól felkészült pedagógusok, sokan vannak, akik kitartanak a pedagógus szakma mellett... Tehetséges diákokat nevelnek, országos versenyeken szerepelnek, szép helyezésekkel térnek haza. Ám ezért a sikerért sokat dolgoznak a diákok, sokat dolgoznak a pedagógusok, rengeteg energiát fektetnek a tanórán kívüli szakkörök megtartásába, a színes programok, rendezvények szervezésébe, a tartalmas és hasznos szabadidő eltöltésének biztosításába... Óriási **türelemmel fordulnak** a magatartási nehézségekkel rendelkező gyermekek felé, sokat tesznek a tanulási nehézségekkel küzdő gyermekek felzárkóztatásáért, biztosítják a tudást, mely biztos megélhetési lehetőséget ad számukra.

Osváth Erzsébet *Igazi ünnep ez a nap!* című versének szép soraival kívánok mindannyiuknak kitartást, sok erőt, jó pihenést és kellemes időtöltést majd a nyári szünidőre.

„Ünnepelőben van ma az osztály:
a tanterem, a gyerekek.
Jókedvű fák játékos lombja
az ablakokba integet.

Egyszerre csak nyílik az ajtó,
tanítónk arca felderül.
Tarka, mosolygós csokrok várják
szótlan, meleg üdvözlétül.

A lárma, a zaj elhal lassan,
pisszenés sincs, oly nagy a csend.
Oly nagy a csend és oly szokatlan,
mintha nem lenne senki bent.

Karmester nélkül zeng az ének.
Sok gyermekhang szárnyra kap.
Madárdal kíséri a kertből...
Igazi ünnep ez a nap!”

Demeter Jánosné települési képviselő

Elismerések

Tóth László, az Illéssy Sándor Baptista Középiskola igazgatóhelyettese a 2024-es stuttgarti IKA Kulináris Olimpián való szerepléséért elismerő oklevelet vehetett át a Magyar Nemzeti Gasztronómia Szövetség (MNGSZ) tisztújító küldöttgyűlésén. Az olimpiai ezüst- és bronzérem fokozatok elismeréseképpen átvette a dr. Nagy István agrárminiszter által aláírt Miniszteri elismerő oklevelet dr. Ökrös Oszkártól, a nemzetközi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkártól. Továbbá Elnöki elismerő oklevelet is kapott Krivács András MNGSZ elnöktől. Gratulálunk az eddigi eredményeihez és sok sikert kívánunk a további versenyeken!

Toldi Attila főigazgató

A Baptista Szeretetszolgálat egyik legrangosabb elismerését, a Szenczy Sándor-díjat vehette át **Szász Veronika** területi oktatási igazgató április 19-én Budapesten, a Wesselényi utcai Baptista Gyülekezet és Közösségi Házban. A kitüntetéssel kiváló szakmai tevékenységét, áldozatos munkáját ismerték el. A díjat Papp János, a Magyarországi Baptista Egyház elnöke és dr. Szilágyi Béla, a Baptista Szeretetszolgálat elnöke nyújtotta át az ünnepségen.

Május 7-én, a VII. Jászkun Emléklés keretében adták át a Jászkunságért elismerő oklevelet, mellyel kilenc díjazottat – köztük a kisújszállási **Nagykun Táncegyüttest** – tüntettek ki. Az oklevéllel olyan személyek vagy közösségek kiemelkedő munkáját ismerik el, akik a Jászkun örökség feltárása, megőrzése, valamint Jász-Nagykun-Szolnok vármegye történelmi-kulturális értékeinek gyarapítása terén kiemelkedő tevékenységet végeznek. A díjat Herczegh Kata, az együttes vezetője és Tatár Péter néptáncpedagógus vették át Hubai Imrétől, a vármegyei közgyűlés elnökétől és Borbás Zoltán alelnöktől.

Szeretettel gratulálunk és további sikereket kívánunk az elismerésekben részesülőeknek!

(Szerk.)

Ön is tehet javaslatot!

Hagyományosan minden évben az augusztus 20-i, Szent István-napi városi ünnepségen nyújtja át a polgármester azokat az elismeréseket, amelyeket a városért, annak közösségéért végzett kimagasló tevékenység elismeréseként ítél oda az önkormányzat. Javaslatokat a város polgárai, közösségei, társadalmi szervei egyaránt tehetnek a következő elismerésekre: **Kisújszállás Város Díszpolgára** cím, **Pro Urbe Díj** (a városért), **Pro Communitate Urbis Díj** (a város közösségéért), **Kisújszállás Város Sportjáért Díj**, **Kisújszállás Város Tiszteletbeli Polgára** cím. A javaslatokat az e célra készített formanyomtatványon (www.kisujszallas.hu/kituntetesek) a polgármesternek címezve lehet benyújtani **május 31-ig** a Polgármesteri Hivatal 27. sz. irodájába.

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola eredményei

A március 27-én megrendezett SZÍNEK IV. Baptista Középiskolák Országos Ki Mit Tud? versenyén képzőművészet kategóriában **Vitális Zsuzsanna** II. és III. helyezést ért el, **Pápai Szonja** és **Pádár Szonja** pedig különdíjat kaptak. Felkészítő tanárok Dékány-Kiss Anita és Széplaki Dániel. **Horváth Fruzsina**, aki szintén részt vett ezen versenyen, hangszer kategóriában (hegedű) I. helyezést ért el. Felkészítő tanára Horváthné Galambos Olga, zongorán közreműködött Orosz Balázs.

Néptáncosaink eredményesen szerepeltek az április 13-14-én Jászberényben megrendezett XI. Jászvárosi Gyermek és Ifjúsági Szólótáncversenyen. **Hajdu Zalán** arany minősítést kapott; **Nagy Zádor Péter**, **Szabó Levente Gábor**, **Sebestyén Kristóf**, **Czifra Zétény**, **Mészáros Bálint**, **Horváth Nóra**, **Szabó Zsófia** és **Monoki Róbert Sándor** ezüst minősítésben részesültek. Felkészítő tanárok Herczegh Kata és Tatár Péter.

A Karcagon megrendezett IV. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Vonós

Versenyen a következő eredmények születtek. Hegedűseink, **File Beatrice** a II. korcsoportban II. helyezést, **Kurucz Dániel** ugyanebben a korcsoportban I. helyezést, valamint **Horváth Fruzsina** növendékünk az V. korcsoportban I. helyezést ért el. Felkészítő tanáruk Horváthné Galambos Olga. **Kiss Violetta** gordonkás növendékünk a IV. korcsoportban I. helyezést kapott. Felkészítő tanára Bögös Gabriella Hanna. A vonósok zongorakíséretét Orosz Balázs tanár úr látta el.

Lukovszki Mara a VI. Országos Elektroakusztikus-zenei Versenyen I. korcsoportban II. helyezést ért el. Felkészítő tanára Zádor Izabella.

Donkó Péter Bence tanár úr és növendékei a Ceglédi Kamarazenei Versenyen sikeres szereplésükért Nagydíjban részesültek. A kamaracsoport tagjai: **Melnikoff Milán**, **Szél Csanád**, **Holhós Ákos Attila** tanulók és felkészítő tanáruk, Donkó Péter Bence.

Minden versenyzőnek és felkészítő tanárnak szeretettel gratulálunk!

Kéki-Széplaki Edit igazgató



HÍREK AZ ILLÉSSYBŐL

Pelikán Kupa

Április 6-án rendezték meg Szolnokon a XVII. Pelikán Kupát, melyen Horváth Virág és Papp László vett részt pincér kategóriában. Karikó Katalin és Krausz Ferenc Nobel-díjas kutatók díszvacsorájának asztalát tervezték meg. Elméleti és gyakorlati felkészültségüket a zsűri ezüst minősítéssel díjazta. Felkészítőik Szatmári Anita és Horváth Ferenc szakoktatók voltak. A versenyt gasztronómiai kiállítással tették színesebbé. Ennek keretében kérték fel Tóth László igazgatóhelyettesünket, hogy tartson élménybeszámolót az idei stuttgarti Kulináris Olimpiáról. Egyúttal a Chef Wars című fűszerfestményét is megtekinthették az érdeklődők.



A vers mi magunk vagyunk

Április 15-én az Arany János Városi Könyvtár által szervezett városi versmondó versenyen hat diákunk vett részt. Kiemelkedően szerepelt Lukács Titanilla, aki első helyen végzett és Vas János Dominik, aki második helyezést ért el. Ezen a versenyen hirdették ki annak a versíró pályázatnak az eredményét is, melyet még januárban írtak ki. Vas János



Dominik első, Csőreg Zsófia pedig második helyezést ért el. Április 19-én Törökszentmiklóson, a XI. Országos Wass Albert Emlékversenyen vett részt Lukács Titanilla és Madarász Emese. Emese a korcsoportjában II.

helyen végzett. Április 20-án Budapesten, a Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium által megrendezett országos szavalóverseny döntőjében a két legtapasztaltabb és legtehetségesebb versmondónk, Titanilla és Emese képviselte iskolánkat. A versenyre olyan tanulók jelentkezését várták, akik már területi, megyei vagy városi versenyek győztesei voltak, illetve már rendelkeztek szavalóverseny-eredményekkel. Ez is jelzi, hogy igen erős mezőnyben kellett helytállniuk. 17 településről és 14 fővárosi kerületből 90 diák nevezett a középiskolások versenyébe. Emese különösen kiemelkedően szerepelt, az ő előadását 3. helyel jutalmazta a rangos művészekből álló zsűri. A lányok felkészítője Keserűné Ébner Tünde tanárnő volt.

Kunul gondolkodva

A kisújszállási művelődési házban a kunhímezés XXI. századi újraéledését bemutató kiállítást rendeztek áprilisban *Így gondoltuk újra kunul...* címmel. A kollektívot nyolc település kunhímező közösségének munkáiból állították össze. A rendkívül színvonalas kiállítást iskolánk több osztálya is megtekintette, akik érdeklődve hallgatták meg Monoki Annamária „jelképekódoló” történeti ismertetőjét.



Országos Elsősegélynyújtó Verseny

Április 25-én Kenderesen rendezték meg az 52. Országos Elsősegélynyújtó Verseny területi fordulóját, melyre három iskola hét csapata nevezett be. A változatos gyakorlati feladatok (égési sérülés ellátása, újjáélesztés) és egy elméleti forduló sikeres teljesítésének eredményeképpen a felnőtt kategóriában első lett iskolánk csapata.



Így Balogh Boglárka, Fodor Dóra, Lukács Dzsesszika, Szalai Fanni és Tóth Laura továbbjutottak a megyei versenyre. Ifjúsági kategóriában a második, harmadik, negyedik és ötödik helyezést is iskolánk csapatai szereztek meg. Felkészítő: Borók-Varró Veronika tanárnő.

Siker az SZKTV versenyen!



Ressinka József kereskedelmi értékesítő tanulónk a Szakma Kiváló Tanuló Verseny (Szakma Sztár) országos döntőjében nyújtott kimagasló teljesítményével harmadik helyezést ért el! Gratulálunk iskolánk Pro Schola-díjas diákjának, valamint felkészítő tanárának, Galambos Orsolyának és a gyakorlati képzést nyújtó SPAR Szupermarket kisújszállási üzleti egységének is.

Továbbtanulási lehetőségek az Illéssyben

Sokféle módszerrel lehet értékelni egy iskolát, és az ott folyó munka színvonalát. A szakképző intézmények esetében viszonylag nagy pontossággal mutatja meg az ország legnagyobb szakmai versenyén elért eredménylista. Az Illéssyben az idén 58 szakmai vizsgát tevő tanoncból a Szakma Kiváló Tanulója Verseny vármegyei fordulójában elért teljesítményével ötös részjeggyel váltotta ki szakmai vizsgája írásbeli (interaktív) vizsgarészét 12 fő. Két tanulónk pedig – Berczi Attila és Kiss Csaba Levente – az országos középöntőben nyújtott teljesítményükkel teljes vizsgamentességet kaptak. Az országos döntőbe Ressinka József jutott, aki a legjobb kereskedelmi értékesítő tanulók versenyében a bronzérmet szerezte meg! Ebben a tanévben az Illéssy-iskola adja az ország harmadik legjobb felkészült kereskedőjét! Ők hárman már csak arra várnak, hogy átvehessék jeles értékelésű bizonyítványukat, és az ezért járó 302 ezer Ft-os állami pályakezdési juttatást. Iskolánk szakmai erejét jelzi, hogy a fenti 15 tanuló négy szakmában – kereskedelmi értékesítő, hegesztő, épület- és szerkezetlakatos és technikus szintű kereskedő – emelkedett ki a mezőnyből. Hogy egy iskola végzőseinek negyede vizsga- vagy vizsgarészmentességet kapjon, mindenképpen kiemelkedő teljesítmény.

Ezen eredményekre alapozva **biztatjuk az érettségi bizonyítványt szerzőket**, hogy megéri értékteremtő szakmai tanulmányokba kezdeni. A következő tanévre is **várunk még tanulókat az alábbi két tanéves képzésekre:**

- gépi és CNC forgácsoló,
- kereskedelmi értékesítő,
- kereskedő és webáruházi technikus,
- kisgyermekgondozó, -nevelő,
- iskolarendszerű képzésben végzettek számára érettségire felkészítés 4 tantárgyból esti tagozaton.

A szakmatanulás állami **ösztöndíjjal** támogatott! Képzeinkkel kapcsolatos információ iskolánk honlapján található (<https://illissy.baptistaoktatas.hu/hirek/kozerdeku/tovabbtanulasi-lehetosegek-az-illussyben>) vagy az 59/321-329-es telefonszámon kérhető. Jelentkezési határidő: **2024. június 21.**

Szeretettel vár az Illéssy!

Toldi Attila főigazgató

„...mert kossuthosnak lenni jó!”

Tisztelt Szülők! Kedves Édesanyák, Édesapák!

Örömmel vettük, hogy kisgyermekük általános iskolai tanulmányaihoz a Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Tagintézményét választották. Szeptembertől a kossuthosok tábora, a betű- és számország lakói, a kis robotok, az angol szókartyák, a rollerek, a labdák a nyári pihenő után szeretettel várják a tudásra szomjazó gyerekeket. Nagyon szépen köszönjük megtisztelő bizalmukat! Találkozunk szeptemberben!

Köszönettel: Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes

Kossuthos események, versenyeredmények áprilisban

Föld napja az iskolában

Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot? (jelmondat). Az első Föld napján, Denis Hayes amerikai egyetemista kezdeményezésére, 1970. április 22-én 20 millió amerikai emelte fel szavát a természetért. 1990-ben világmozgalommá vált a Föld védelme, melyhez Magyarország az elsők között csatlakozott. Iskolánkban erre az első napra emlékeztünk.

Sose add fel az álmaidat!

A BTESZ szervezésében meghirdetett „Mit kívánsz a dzsinnből?” című rajzpályázat 318 pályaművéből 16-ot díjaztak, köztük **Lampek Petráét**. Büszkéek vagyunk rá! Iskolánk 3.c osztályos tanulója április 18-án Szolnokon vette át a díját. Felkészítő pedagógus: Nagy Anikó tanárnő.

Medve Matek Szolnokon

Április 10-én Medve Szabadtéri Matekversenyen vett részt iskolánk 3.e és 4.c osztályából 21 tanuló. A versenyt Szolnokon, a Verseggy parkban rendezték meg. A 3 fős csapatok az állomások között GPS koordináták segítségével az okostelefonra kapott szöveges matematikafeladatok megoldása közben helyszíneket kerestek meg. A Koala csapat 3. osztályos kategóriában indult, 3 csapattal.



Nagyon büszkéek vagyunk az osztály kis diákjaira, mert a 3-4. évfolyam közel 50 csapata közül az **első** helyezett lett **Tóth Zoé, Parragh Hunor, Horváth Zoltán** csapata, akik bejutottak az országos döntőbe, **második** lett a **Hajdu Hanga, Vántus Bálint, Nyári Tibor** alkotta csapat, valamint harmadik helyezést ért el **Bornesmisza Nelli, Vinczer Olivér, Galamb Richárd** csapata. A negyedikesek csapatai arany- és ezüstmedve rangú oklevéllel büszkélkedhettek.

Húsvét a Kossuthban

Április 9-én Francois Boudreau kanadai bűvész volt iskolánk vendége, aki látványos, érdekesítő módon beszélt Isten Országának dolgairól iskolánk diákja számára. Francois fiatalon bűvészkedéssel foglalkozott, majd 20 éves kora körül megtért, és úgy gondolta, a bűvészkedést Isten szolgálatába állítja, a különböző trükkökön keresztül pedig Isten dolgairól fog beszélni. Elhatározását tett követte, és mind a mai napig ezt teszi nagy lelkesedéssel. A diákok nemcsak nézik, csodálják a különböző mutatványokat, hanem sok esetben részesei is, ami még élményszerűbbé teszi az alkalmat. Ezen a napon Francois Jézus halálára tette a hangsúlyt, mely nélkül nincs bűnbocsánat és megmenekülés a bűn ítélete alól.

Bögös Jenő, hitéleti igazgatóhelyettes

Szépíró verseny

Április 10-én iskolánk öt diákja, **Bodonovics Milos** (2.e), **Máté Vivien Gabriella** (5.a), **Pardi Flóra Gitta** (5.a), **Kapás Johanna** (5.c) és **Jónás Jázmin Piroška** (7.c) szépíró versenyen vettek részt Karcagon, a Szent

Pál Marista Általános Iskolában. Az 5-6. év-folyam kategóriában **Kapás Johanna** 5.c osztályos tanuló I. helyezést ért el, **Pardi Flóra Gitta** 5.a osztályos ta-nuló II. helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Tóth Csilla tanárnő. A díjazottaknak szívből gratulálunk!

Bibliismereti verseny

„...félretéve minden akadályt...

kitartással fussuk meg az előttünk lévő küzdő tért.” /Zsidók 12:1/

A kótaji István Király Baptista Általános Iskola szervezésében ebben a tanévben is megrendezésre került az Országos Bibliismereti Verseny a baptista általános iskolák között. A verseny témája a *Bibliismeret, bibliai történetek* volt. Iskolánk 5. és 7. évfolyamos tanulóival örömmel vettünk részt a versenyen. Az első két forduló feladatait remekül teljesítve a 7.c osztály 3 fős csapata – **Jónás Jázmin Piroška, Szentannai Melissa, Turi Lotti Jázmin** – továbbjutott a döntőbe. Nagyon büszkéek vagyunk rájuk. Felkészítő: Simon Krisztina bibliismereti tanárnő.



Minden diákunknak szívből gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Sporthírek a Kossuthból

Országos dodgeball kupa a Kossuthban

Április 24-én a Kossuth-iskola adott otthont a középiskolás fiú és lány dodgeball kupának. A kidobós játék alapjaira épülő sport megmérettetésére az ország minden részéről érkeztek diákok, valamint Bohács Ferenc, a Magyar Dodgeball Szövetség elnöke is ellátogatott a mérkőzésekre. Végül mindkét csoportban a kossuthos csapat győzött. Csapatagok: **lány csapat: Ratkai Nóra** (9.g), **Ozsváth Petra Noémi** (9.g), **Ratkai Rita** (10.g), **Nagy Lili** (8.c), **Oláh Lili Hanna** (6.c), **Budai Leila** (8.c), **Rézműves Szimonetta Melinda** (8.a). **Fiú csapat: Bobvos Krisztián** (11.s), **Mester János** (11.s), **Ferenczi Márk** (11.s), **Szabó Bence Dominik** (11.s), **Pap Róbert** (11.s), **Kiss Boldizsár** (8.c), **Borhi Nándor** (8.a). Felkészítőjük: Patkó Richárd. Gratulálunk a szép eredményhez!

Éremeső atlétikából

Április 29-30-án rendezték meg Szolnokon az Atlétika Egyéni és Váltófutó Pályabajnokságot, amelyen iskolánk is képviseltette magát, s nagyon szép helyezéseket értek el diákjaink. Az V. korcsoport 200 m síkfutásában **Bobvos Krisztián** (11.s) 3., míg **Tóth Áron** (10.g) 9. helyen végzett. Bobvos Krisztián a 400 méteres távon szintén harmadikként ért célba. Krisztián gerelyhajításban és diszkoszvetésben is indult – 1. és 2. helyezéseket elérve. A VI. korcsoportban is sikeresen versenyeztek a Kossuth-gimisek. 200 méteres síkfutásban **Ferenczi Márk** (11.s) 5. lett, míg a 800 méteres távon **Sallai Panna** (11.g) 4., a 3 km-es távon pedig **Hóke-Szalai Zsombor** (11.g) 3. Ugyanebben a korcsoportban indult **Mester János** (11.s), aki súlylökésben 3., diszkoszvetésben 2., gerelyhajításban pedig 1. helyen végzett. Felkészítőik: Fodor Gergő, Király Zoltán és Patkó Richárd. Gratulálunk a szép eredményekhez.

NABOK Általános Iskola, Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

A NABOK Kossuth-gimi hírei

Elballagtak...

Május első napjai a búcsúzásról szóltak a Kossuth-gimiben. A végzős 12.g osztály csütörtökön délután búcsúzott el diáktársaitól, majd lovaskocsival járták körbe a várost, s szerenádokat adtak tanáraiknak. Másnap, május 3-án, pénteken délelőtt minden alsóbb éves diák szorgosan dolgozott, hogy ünnepi díszben várja az iskola a délutáni ballagásra érkező végzősöket és vendégeiket.



A 12.g tagjai az utolsó osztályfőnöki órát követően megkapták útravalóul tarisznyáikat a tizenegyedikesektől, majd utoljára körbementek az iskolában. A ballagási műsorra a Vigadóban került sor, ahol versekkel, énekekkel emlékeztek az elmúlt négy évre. Az osztály nevében **Dávid Petra** búcsúzott, az alsóbb évesek nevében pedig **Cs. Kiss Zsófia** köszönt el.

Győzelem a Magyar Ifjúsági Robot Kupán

Április 13-án rendezték meg Budapesten az European RoboCup Junior 2024 (Németország) Európa-bajnokság és a RoboCup Junior 2024 (Hollandia) világbajnokság Rescue kategóriáinak magyar kvalifikációs versenyét. A megméretetésen a kossuthos diákokból álló csapat ismét magyar bajnok lett – ezzel kvalifikálva magukat az EB-re és a VB-re is. A győztes csapat tagjai: **Cs. Kiss Zsófia Panna** (11.g), **Szilágyi Jázmin** (9.g) és **Szél Nikolett** (8.c). Felkészítőjük: Abán Csaba robotika oktató.

A magas társadalmi jelentőségű Rescue robotok katasztrófa-szimulációs helyzetekben a mechanikai szerkezetük mellett kizárólag szenzorjaikra és programozásukra hagyatkozva, autonóm módon mentenek áldozatokat. A csapatnak a rendelkezésükre álló két lehetőségből csak egyet felhasználva, a világversenyek tekintetében is kiemelten nehéz mentési szituáció során, 100%-os teljesítménnyel sikerült megszerezni az EURCJ2024 EB, és RCJ2024 VB minősítést is jelentő újabb magyar bajnoki címüket. Eredményükhöz ezúton is gratulálunk.

Újabb sikerek matematikából

Tanulóink a hosszú versenyidőszakot március 21-én a Nemzetközi Kenguru Matematikaversennyel zárták. Ezen a megméretetésen az országból több, mint 32.000 tanuló vett részt. A 10. évfolyamosaink kiemelkedően szerepeltek, hiszen a 39 fős mezőnyben hárman is az első öt helyezett közé kerültek. Első helyezést ért el **Lénárt Gabriella**, negyedik helyezést ért el **Gaál Tibor**, **Fazekas Bence** pedig ötödik lett. Szintén szépen szerepelt **Egyed Adrienn** és **Rózsás Patrik** is. Az érettségire való felkészülés mellett **Avramucz Ruben**, 12.g osztályos tanuló is bevállalta a megméretetést. Ő negyedik lett az évfolyamán. A Zrínyi Ilona Matematikaverseny szervezői díjazták azokat az iskolákat, ahol a versenyzők száma meghaladja a 10 főt. Nagy örömeinkre a Nagykun Baptista Oktatási Központ legeredményesebb versenyzője és felkészítője is gimnáziumunkból került ki. A legeredményesebb tanuló Gaál Tibor 10.g osztályos tanuló, a legeredményesebb felkészítő pedagógus Ernesztiné Sebők Beáta tanárnő lett. Szívből gratulálunk a szép eredményekhez és további sok sikert kívánunk!

Ebben a tanévben gimnáziumunk bekapcsolódott a MATEHETSZ szervezésében 7 éve zajló országos tehetséggondozó tutor programba is. Ennek keretében az egyéni és csoportos tehetségszolgálaton túl tanulóink - a tanulmányi ösztöndíj mellett - további ösztöndíjban is részesülnek, melyet tehetségük kibontakoztatására fordítanak.

Sikerek versmondó és versíró versenyeken

Az elmúlt egy hónapban diákjaink több versmondó és versíró versenyen is indultak. A városi könyvtár idén is meghirdette versíró pályázatát, ahol több tanulónk is nevezett. A 19 beérkezett pályamű közül **Szidey Richárd** (10.g) verse I., míg **Gonda Beáta** (11.g) III. helyezést ért el. A magyar költészet napja alkalmából megrendezésre kerülő városi középiskolai versmondó versenyen is minden évben indulnak tanulóink, ahol **Czeglédi Zétény** (12.g) I. helyezést ért el, felkészítője Csordás-Tán Eszter tanárnő volt.

Április 19-én már 11. alkalommal rendezték meg az Országos Wass Albert Emlékversenyt. A törökszentmiklósi eseményen az ország egész területéről érkeztek szavalók, akik egy szabadon választott Wass Albert-alkotással mérhették össze tudásukat. A Kossuth-gimit a 12.g osztályos Czeglédi Zétény János képviselte, aki a *Nagypénteki sirató* című verssel indult. Előadását a zsűri is nagyra értékelte – szoros versenyben a 3. helyezést érte el. Felkészítő tanára: Csordás-Tán Eszter tanárnő. Az eredményhez ezúton is gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Táncos eredmények

Dávid Petra, gimnáziumunk 12.g osztályos tanulója az V. Nagykunsági Társastánc Fesztivál - MVSZ minősítő II. Országos Bajnokságán fantasztikusan szerepelt és az alábbi eredményeket érte el: 1. helyezést lett az O16 open szóló kűr; az U21 basic szóló latin mix; az U21 basic: cha cha cha, samba, rumba, paso doble, jive versenyszámok mindegyikéből, mindemellett az U21 minősítő III.: angolkeringő, tangó, bécsi keringő, quickstep mindegyikéből ezüst minősítést nyert. Petra felkészítői: Kézmárki János, Sándor Szilvia és Bencsik Gergő. Petrának és felkészítőinek az elért csodálatos eredményhez szívből gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Szép eredmény a Kitaibel Pál Országos Biológia Versenyen

Április 22-én, a Föld napján került megrendezésre a Kitaibel Pál Országos Középiskolai Biológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi Verseny Győrben. 200 csapat nevezett, ebből 26 csapatot hívtak be a döntőbe. A mi csapatunk a 10-12. évfolyamosok kategóriájában versenyzett. A döntő egész napos program volt, ahol a környezet és természetvédelmi kategóriákban hallhattunk változatos előadásokat. A Kozmózis elnevezésű csapatunk, melynek tagjai **Antal Olga** (10.g), **Kovács Rebeka** (10.g) és **Lénárt Gabriella** (10.g) voltak, a peszticidek sötét oldaláról tartott egy beszámolót. Itt a lányok előadói készségüket fejlesztve mutatták be a téma árnyoldalait. Az előadások után tesztfeladatra került sor, melyben Jane Goodall és Kitaibel Pál munkásságáról, illetve a 9-12. tananyagból kellett beszámolni tudásukról. Ezt követően egy interaktív szakmai előadást láthattak, és végül sor került az eredményhirdetésre is. Gimnáziumunk csapata az országos nyolcadik helyet szerezte meg. A verseny annyira szoros volt, hogy több csapat azonos pontszámot ért el, és a lányok az első helyezettől mindössze 12 ponttal maradtak le. Csapatunk fáradtan ugyan, de rengeteg tapasztalattal érkezett haza és lelkesen várja a jövő évi versenykiírást. Ezúton is szívből gratulálunk a csapatagoknak és felkészítő tanárnőjünknek, Kispálné Németh Mártának.

Kosár - Rap - Biblia

Május 2-án rendhagyó testnevelésóra keretében volt vendégünk Kiri kosárlabda freestylo – aki egyébként baptista lelkipásztor is – és Tibes keresztény rapper. A diákok nemcsak nézték és hallgatták Kiri és Tibes előadását, hanem be is lettek vonva mind a kosarazásba, mind a rap-be. Vendégeink elkötelezett hívő emberekként megosztották a Jézus Krisztussal való találkozásuk történetét, hogyan, miben változtatta meg Jézus az életüket. Köszönjük Kirinek és Tibesnek, hogy eljöttek hozzánk, gazdagították iskolánk életét, és az Örökkévaló Igéjét hirdették közöttünk!

Nagykun Baptista Oktatási Központ Általános Iskola, Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

A Móricz Zsigmond Református Kollégium köszöni a kisújszállásiak bizalmát

Örömmel szolgált az a bizalom, melyben városunk lakosai részesítették intézményünket az iskola- és az óvodaválasztás során, melyet ezúton is tisztelettel köszönünk meg.

A **Kisharang Óvodai Tagintézmény**ünkbe több mint húsz óvodás korú gyermek iratkozott be. Szeretnénk, ha gyermekközpontú és a kicsik fejlődését mindig szem előtt tartó nevelésben részesülne, aminek érdekében óvodapedagógusaink mindent meg fognak tenni. A csökkenő gyermeklétszám ellenére a beiratott óvodások száma olyan bizalmat jelent, melyet megfelelő gondoskodással és neveléssel szeretnénk az elkövetkezendő három évben megköszölni.

Az **Arany János Általános Iskolai Tagintézmény**ünk is mérhetetlenül hálás azért, hogy a kisújszállási általános iskolások korúak több mint kétharmada intézményünket választotta, így több mint nyolcvan tanulóval négy osztályban tudjuk megkezdeni következő tanévünket. A tanító néni szerető gondoskodása és szakértelme, a tehetséggondozás elsődlegessége, a sport és mozgás szerepének előtérbe helyezése mindazok a tényezők, amelyek reményeink szerint a beiratkozott tanulók és szülei elégedettségével találkoznak majd.

Köszönjük azon kisújszállási és vidéki tanulók és szülei bizalmát is, akik **középiszkolánkat** választották továbbtanulásuk színhelyéül. Egy gimnáziumi, egy nyelvi előkészítő és három technikai osztály indításával összesen közel száz új tanulóval kezdhetjük a 2024/2025-ös tanévet. Ígérhetjük, hogy képzéseinkben megfelelően készítjük majd fel diákjainkat a felsőoktatásban való továbbtanulásra, illetve a szakmaszerzésre.

A Móricz Zsigmond Református Kollégium vezetősége, nevelőtestülete és diákjai nevében újfent köszönjük a bizalmat, mely elvárás és feladatot is ró ránk, aminek igyekszünk mind szakmailag, mind emberileg megfelelni. Az iskola- és óvodaválasztást követően is kérjük, hogy legyenek partnereink a későbbiekben is, javaslataikkal, véleményeikkel segítsék intézményünk tevékenységét.

Köszönettel: Tóth József főigazgató

Lengyelországi osztálykirándulás

A Móricz Zsigmond Református Kollégium sikeres pályázatot nyújtott be a Waclaw Felczak Alapítvány *POLONICA VARIETAS* kiírására. A projekt egy 2024. május végén megvalósuló négy napos osztálykirándulást tartalmaz, amelyet az intézmény egyik középiskolai osztálya kapott meg jutalomként. Az osztályoknak pályázniuk kellett a kirándulásra, a tanulmányi eredmények és magatartási értékelések mellett Lengyelországgal és a **lengyel-magyar közös történelemmel kapcsolatos tematikus teszteken kellett összemérjék tudásukat**. A három hónapon keresztül tartó versengésben 10 osztály vett részt, az eredményhirdetésre a napokban került sor.



A két gimnáziumi osztály, a **10GA** és a **11GA osztály** közötti kiélezett küzdelemet Koncsekné Csáki Mónika osztályfőnök tizedikesei nyerték meg, de a második helyezett csapatnak sem kellett végül szomorkodnia, mert egy sikeres *Interreg* pályázatnak köszönhetően októberben egy háromnapos szlovákiai úttal vizsgálódhatnak.

Gratulálunk a két osztálynak, sokat dolgoztak érte, igazán megérdemlik a jutalmat!

Szabó Tamás igazgatóhelyettes

Pénz7 a Móriczban

A Móricz Zsigmond Református Kollégium életében mérföldkö 2015; ekkor rendezte meg a Pénziránytű Alapítvány először a **Pénz7** nevű országos rendezvényt. Több osztályban is játékos, a szokásostól teljesen eltérő órán ismerkedhettek meg a diákok a családi költségvetés titkaival. A következő években hasonló formában tanulhattak a megtakarításokról, korszerű pénzkezelésről, hitelekről, befektetésekről, vagy éppen a pénzügyi biztonságról. Elmondhatjuk, mára több száz fiatal hagyta el pénzügyileg műveltebb a Móricz falait. Idén a 11.GA volt a kiválasztott osztály. Egy órán kötetlen beszélgetést tartottunk a pénzügyek fontosságáról; a további órákon betekintést nyerhettek a megtakarítások, a hitelek vagy éppen a költségvetés világába. A matematikaórákon az adott területhez kapcsolódó számítási feladatokat oldottak meg.

A Pénziránytű Alapítvánnyal nem merül ki az eddig említettekben a kapcsolat; az Alapítvány a Mastercarddal együttműködésben 2021-ben indította útjára országos **Bázisiskola Programját**, melynek keretében ingyenes, pénzügyi tudatosságot fejlesztő foglalkozások és modern tanárképzés várja az általános és középiszkolás diákcsoportokat és a pedagógusokat. A foglalkozások országsszerte több iskolában nyújtanak lehetőséget akár kihelyezett állampolgári ismeretek, földrajz vagy matematika tanórákra is. A Móricz sikeresen pályázott erre a címre, s a kezdetektől Bázisiskola vagyunk. Intézményünkben jól felszerelt, csoportmunkák végzésére alkalmas terem, a **Pénzügyi Tudás Otthona** várja az érdeklődőket.

Idén négy témakörből válogathatnak az általános és középiszkolás osztályok; ezek a *Korszerű pénzkezelés, Pénzügyi tervezés, költségvetés, A pénzügyi intézmények és a tőzsde*, valamint *Az állam én vagyok*.

A tanórák kiegészíthetők a *MoneyTours* játékkal. A játékban résztvevő csapatoknak egy osztálykirándulást kell megtervezniük.

Idén a Pénz7-et kiegészítettük a Bázisiskola programjaival is, s nemcsak saját diákjainknak, de külsősöknek is vállaltunk órátartást, *MoneyTours* játékot. Több mint 100 diák vehetett részt a tanórákon, s több mint 200 a *MoneyTours*-on. Idén 3. alkalommal rendeztük meg a **PRO-fit** elnevezésű, református általános iskolák 7-8. osztályosainak szóló **pénzügyi verseny**ünket. A verseny három fordulóból áll. Az első két fordulóban a csapatok egy online űrlapot töltöttek ki. A sikeresen teljesítő 8 csapatot behívtuk egy döntőre, ahol a helyszínen kellett feladatokat megoldaniuk, illetve egy előre megadott témában előadást tartaniuk. Az idei helyezettek: 1. helyezett – 4 euro - 1575Ft (Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola; Orosháza); 2. helyezett – DaVi (Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda; Nyírbátor); 3. helyezett – Pénzrabló koldusok (Arany János Általános Iskola; Kisújszállás).

A tanároknak is kínálunk lehetőséget a Pénziránytű Alapítvánnyal karöltve. Az *„Új lehetőségek az iskolai pénzügyi nevelésben”* képzés keretében lehetőség van arra, hogy **tantárgyakba integrálható, élményalapú, modern gazdasági és módszertani ismereteket** szerezzenek. Idén ez a képzés a Móriczban május 31-én kezdődik. Ha valaki kedvet kapott, még jelentkezhet az Oktatási Hivatalon keresztül; a jelentkezési határidő május 17.

Ebben a tanévben ismét sokat tettünk azért, hogy a diákok megismerkedhessenek a pénzügyi élet egyes területeivel, és még nincs vége. Május-júniusban is szeretettel várjuk a környező települések 7-8. osztályos diákjait és a középiszkolásokat.

Ozsváth Márta szaktanár

„Aranyos” versenyeredményeink a 2023/2024. tanévben – 1. rész

Országos Grafikus Programozási Verseny: A verseny négy korcsoportban került megrendezésre. A vármegyei döntő eredményei: 5-6. évfolyamon 2. helyezést ért el **Győri-Nagy Attila Huba** 6. osztályos tanuló, 3. helyen végzett **Gábor László** 5. osztályos tanuló, 4. helyezést **Vig László** 6. osztályos tanuló, 5. helyezést **Juhász Barnabás** 5. évfolyamos tanuló ért el, a 7-8. évfolyamon 2. helyet ért el **Andrekovics Krisztián** 7. osztályos tanuló. Felkészítő pedagógus: Tuka Antal.

Jane Haining Angol Nyelvi Emlékverseny: **Tóth Réka Regina** 8.c osztályos tanuló országos 2. helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Posztós Laura.

Színes tinták verseny: **Horváth Márta Eszter** vármegyei 5. helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Oroszné Rác Veronika.

Sportlövészet vármegyei döntő: III.-IV. korcsoport légpuska 20 lövéses nyílt irányzékos 10 m-es versenyszámban **Nagy Lajos** vármegyei 1., **Krokavec Márton** vármegyei 3. helyezést ért el. Csapatversenyben a fiúk **Balogh Ádámmal** kiegészülve vármegyei 1. helyezést értek el. A 10 méteres légpisztoly versenyszámban Nagy Lajos első lett. Felkészítő pedagógus: Nagy Lajos.

Diákolimpia sportlövészet: Légpuska nyílt irányzék 20 lövéses verseny vármegyei eredményei: **Krokavec Márton** 3., **Nagy Lajos** 1., **Nagy Balázs** 4., **Balogh Ádám** 5., **Balogh Ákos** 6. helyezést ért el. Csapateredmények: Krokavec Márton, Nagy Lajos és Balogh Ádám 1. helyezést ért el. Légpisztoly 20 lövéses versenyben Nagy Lajos 1. helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Nagy Lajos.

Curie Kémia Verseny: A területi döntő eredményei: 7. évfolyamon 1. helyezést ért el **Kádár Gusztáv**, 8. évfolyamon **Magony Zina** 3., **Csongrádi Csanád** 6., **Bíró Tímea** 10. helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Miltényi Katalin.

Tiszaföldvári angol és német nyelvi verseny: Német nyelvből a következő eredmények születtek: kezdő I. kategóriában 8. lett **Tóth Réka**, kezdő II. kategóriában **Horváth Márta Eszter** a 6. helyen végzett. Középfaladó kategóriában **Kádár Gusztáv** a 4. helyet, **Beke Máté** a 9. helyet szerezte meg. Felkészítő pedagógusok: Szarvák Kélemen Dóra és Pilmann-Süveges Beáta. Angol nyelvből a következő eredmények születtek: 4. évfolyamon 3. lett **Szalai Balázs**, a 6. évfolyamon szintén 3. lett **Kiss Csenge**, a 7. évfolyamon **Hodut Alex** a 9. helyen, a 8. évfolyamon **Tóth Réka Regina** a 8. helyen végzett. Felkészítő pedagógusok: Barabás Mariann és Posztós Laura, Szalainé Varga Dóra, Német Marianna és Nagy Lajos.

VIII. Nits Márta Országos Népdaléneklési Verseny: **Szarvák Veron** délvidéki népdalcsokorral arany minősítést szerzett. **Tóth Fruzsina**, **Szabó Zsófia**, **Szarvák Veron** hajdúsági népdalokkal arany minősítést kaptak. Felkészítő pedagógus: Szilágyiné Horváth Henriette.

Református Általános Iskolák Országos Idegennyelvi Verseny: német nyelvből **Magony Zina** (8.b) osztályos tanuló országos 2., **Monoki Csenge Dóra** (8.b) országos 4. helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Pilmann-Süveges Beáta.

Tóth Réka Regina iskolánk 8.c osztályos tanulója komplex felsőfokú nyelvvizsgát, **Ecsedi János**, szintén a 8.c osztály tanulója komplex középfokú nyelvvizsgát szerzett angol nyelvből. Felkészítő tanáraik: Barabás Marianna és Posztós Laura.

„Tiszán innen Dunán túl” vármegyei népdaléneklési versenyen 1 arany, 3 ezüst, 1 bronz minősítést szereztek a Népi műhely tagjai – **Szarvák Veron**, **Tóth Fruzsina**, **Szabó Zsófia**, **Lukovszki Mara**,

Szőke Regina, **Mikola Dóra**, **Duli Angelika**, **Kovács Márta**, **Erneszt Áron**, **Török János**. Felkészítő pedagógus: Szilágyiné Horváth Henriette.

A **Kunmadarasi helyesíró versenyen** **Papp Zita** (3.b) 2. helyezést, **Hodut Petra** (3.c) 3. helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Hetényi Lászlóné, Ferenczné Subicz Katalin.

Bolyai anyanyelvi csapatverseny: A Hatásos Hatások csapat (**Ábri Attila Nikolasz**, **Horváth Márta Eszter**, **Kiss Gergő**, **Tüskevári Dóra**) vármegyei 10. helyezést, a 6.c osztályos Nyelvészek csapata (**Antal Zora**, **Győri-Nagy Huba Attila**, **Kiss Csenge**, **Varga Ella**) vármegyei 2. helyezést, a 7.a Patrónusai (**Hodut Alex**, **Pabar Tamás**, **Szidey Ádám**, **Török János**) vármegyei 3. helyezést értek el. Felkészítő pedagógusok: Oroszné Rác Veronika, Habonyné Pardi Andrea.

Bolyai matematika csapatverseny: a 7. évfolyamon **Andrekovics Krisztián**, **Hodut Alex**, **Kádár Gusztáv**, **Pabar Tamás** vármegyei 9., a 8. évfolyamon **Baráth Liliána Jázmin**, **Ficzere Noémi**, **Magony Zina**, **Monoki Csenge Dóra** vármegyei 3. helyezést ért el. Felkészítő pedagógusok: Miltényi Katalin, Mrenáné Gönczi Katalin.

A **Zrínyi matematikaverseny** vármegyei eredményei: a 4. évfolyamon **Váradi Vera** 6. helyen, a 7. évfolyamon **Hodut Alex** 3. helyen, **Pabar Tamás** 8. helyen végzett. A csapatversenyben tanulóink 2. helyezést értek el. Az iskolák közötti versenyben, tanulóink munkájának eredményeként a tagintézményünk a vármegye 4. legeredményesebb iskolájának bizonyult. Felkészítő pedagógus: Furkóné Balogh Dóra, Mrenáné Gönczi Katalin és Miltényi Katalin.

Curie Környezetvédelmi Emlékverseny: az 5-6. évfolyamon a területi döntőn elért eredmények: 2. helyezést ért el **Gábor László**, **Kis Bodza**, **Tóth Lara**, 3. helyen végzett **Balogh Borbála**, **Monoki Lilla Hanga**, **Mikola Dóra**. A 7-8. évfolyamon is szép eredmények születtek, 1. helyezést ért el **Fekete Adrienn**, **Kis Lara Tamara**, **Török János**, 2. helyet **Monoki Csenge Dóra**, **Orosz Márta**, **Szél Hanna Olimpia**, 3. helyet **Mészáros Lili**, **Váradi-Szabó Zétény** értek el. Felkészítő pedagógusok: Csatáriné Kovács Mária és Miltényi Katalin.



Családi nap



2024. JÚNIUS 08.

9:00-15:00

Programok

- Biliárd foci
- XXL csocsó asztal
- NERF mobilpálya
- Festékbomba darts
- Lego kiállítás & játszó
- VR élmények
- Freestyle foci
- Arc-, és hennafestés
- Masszázs sziget
- Kosárfonás
- Greenbox fotózás
- Textilfestés
- Focibajnokság
- Tájfutás
- Ninja Warrior pálya
- Táncház
- Főzőverseny
- Akrobatikus kosárlabda show

Szeretettel meghívjuk intézményünk tanulóit, tanulóink szüleit, hozzátartozóit és dolgozóit a Móriscsopárd Református Kollégium Családi napjára



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ előadásokról, moziról, jegyrendelés: tel.: 59/328-083, 30/376-0220,
vigadokisuj.hu, facebook.com/vigadokisuj, facebook.com/vigadomozi



2024. június 23., vasárnap 11-19 óra
Városháza park



PROGRAMOK:

Dalok mindenkinek! – **Apacuka** koncert

Túrkevei Kutyaiskola bemutatója

Karate bemutató

(Kisújszállási SE Raczkó Dojo)

Holdvirág zenekar interaktív koncertje

Fruzsimumuzsika – **Kovácsovics Fruzsina**
gyermekműsora

Dalma Dance Club

Paprika Jancsi és az ördögök –
az **Aranykapu Bábszínház** előadása

Iszkiri zenekar koncertje

Karapancsev Kristóf

(a 2023-as Sztárban sztár leszek győztese):
Utánzástól a sajátig (gítár x duett)

Skócia–Magyarország labdarúgó

Eb mérkőzés óriáskivetítőn

Csupa Csoda Vándorjátsszótér

Városnéző **kisvonal**

Kezes-Lábas Játsszóház

Kackiás Vándorjátsszótér

VR XPERT élménysátor

Gombóc Artúr szerencsekerék
ügyességi játékokkal

Airsoft sátor, Mini **vidámparkok**

Modellező és tűzoltó bemutatók

Motoros program

Szüle Krisztiánnal és barátaival

Kézműves játsszóház

és **Csukás fejtörő** a könyvkuckóban

Tombola, Bútykölde, Babakuckó

Grillázs bemutató, Süsü **Fotóautomata**

Szelfizz a **Nagy ho-ho-horgással**
és barátaival

Kirakodó vásár

Sárkányverő játék

Május 18., szombat 17 óra (Vigadó)

Úton a cél felé

kiállításmegnyitó

válogatás a kisújszállási

KŐSZEGI CSABA

akvarell festményeiből + Szofi sarok

Május 15., szerda 19.30 (Vigadó)

**PAKS-FERENCVÁROS
MAGYAR KUPA DÖNTŐ**

óriáskivetítőn a Vigadóban

helyfoglalási határidő:

május 15. (szerda) 12 óra

telefonon: 30/376-0220 vagy a Vigadó

facebook bejegyzésénél kommentben

Vetítés: minimum 10 főtől

Május 21-től minden

kedden és szerdán 13-17 óráig a Néprajzi

Kiállítóteremben (Petőfi utca 5.)

**KIHAJTÁS – pástorok a faluszéltől
a pusztáig** c. időszaki kiállítás

Május 22., szerda 18 óra (Vigadó)

MAGA LESZ A FÉRJEM

– zenés vígjáték 2 részben

A Pesti Művész Színház előadása

TELTHÁZ! A lefoglalt belépőket

május 17., péntekig kérjük átvenni!

Június 12., szerda 18 óra (Vigadó)

Két macska voltam –

KEPES ANDRÁS előadása

Kepes András ezúttal dolgozószobája műhelytitkait osztja meg. Arról mesél, hogy sok évtizednyi televíziózás után miért döntött a szépirodalom mellett, illetve hogyan születtek könyvei, köztük legújabb regénye: a Két macska voltam. A lélektani krimik izgalmával vetekedő, érzelmes és fanyar történet főhőse a tisztesség és a bűn között ingadozik.

Helyre szóló belépő: 2700 Ft és 3000 Ft
Jegyfoglalás személyesen vagy telefonon:
59/328-083/1-es mellék és 30/376-0220

Június 14-től a Vigadóban

HAVEROK, BULI, HAJRÁ MAGYAROK!

Labdarúgó Eb óriáskivetítőn

Június 15., szombat 15 óra

Magyarország–Svájc

Június 19., szerda 18 óra

Németország–Magyarország

Június 23., vasárnap 21 óra

Skócia–Magyarország

Június 29-től nyolcaddöntők,
negyedöntők, elődöntők, döntő

Június 15., szombat 20 óra

Indulhat a nyár!

RETRÓ BULI a Művelődési házban

DJ Robby, DJ WES

Belépő: 1500 Ft

Július 6., szombat 17 órától

a Vigadó udvarán

ZENÉS BOLHAPIAC

Kedves Érdeklődők!

Július 6-án ismét lehetőséget kínálunk, hogy új gazdát találjanak azoknak a tárgyaiknak, amiktől szeretnének megválni, de értékesebbnek tartják annál, mintsem hogy a szemétként végezzék. Biztosan mindenkinek lapul otthon a szekrényben, fiókok mélyén olyan „kincs”, ami már csak útban van – de másnál még otthonra találhat.

Elsősorban nem használati cikkekre (ruhára, cipőre, edényekre stb.) gondoltunk, hanem dísz tárgyakra, könyvekre, játékokra, régiségekre – de nem szabunk határt, mi is kíváncsian várjuk, milyen értékek kerülnek elő a padlásokról, pincékből.

A Vigadó udvarán biztosítunk árusító pavilonokat (1000 Ft/db) vagy asztalokat (500 Ft/db), ahol 17 órától akár késő estig folyhat az alkudozás vagy akár a csere-bere.

Bővebb információ:

Szűcsné Nagy Zita 30/376-0220

Július 5., péntek 18 óra (Vigadó)

KOLOZSVÁRI PIACTERÉN

A Magyar Állami Népi Együttes előadása

Helyre szóló belépő: 200 Ft

Az előadás kedvezményes jegyára
a Déryné Program

hozzájárulásának köszönhető.

Július 8. – augusztus 2.

(Művelődési ház)

VAKÁCIÓ JÁTSSZÓHÁZ

Augusztus 17-20.

VÁROSNAPOK

Kisújszállás Város Önkormányzata szeretettel vár minden érdeklődőt, augusztusi összművészeti fesztiváljára!

Programelőzetes:

Süsü sárkány mesejáték,
Csík zenekar, Mobilmánia+Vikdál Gyula,
Paddy and the Rats+
Eddie and the Space Dogs,
Bőbe mindent elintéz
(Cseke Katinka, Zsiga László),
Tárkány Trió, Tom White and the
Mad Circus (rockabilly, rock and roll),
Deciband utcabál,
DJ Dominique Fergegeteg party +
DJ Kovács János,
Morgó családi délután, fotókiállítás

Szárnyalva zeng a dal

Szárnyalva zeng a dal címmel jelenik meg **231 verset tartalmazó verseskötet**, a korábbi prózai köteteim után. Verseimben és ars poeticámban a hagyományos ábrázolás, a rímek mellett megtapasztalható a változatos megjelenítés. A versekben jelen van Kisújszállás, s ez mondható el Debrecenről is, de még a legutolsó munkahelyemet adó település, Hódmezővásárhely is feltűnik. Az egyes versek tartalma kitér a mindennapokra, de hallunk azokról a fáradozásokról is, amit bármely keresztyénhez hasonlóan azzal a céllal végzek, hogy pozitív módon alakítsa és vigye előre minden ember életét. Ma elengedhetetlen a béke óhajtása, vágya. A mennyei világgal még inkább multhatatlanul fontosabb a megbékélés, mint a földivel. Hadd szálljon a dal, amint ezt a gondolatot meg is szólaltatja a kötet címadó verse. A költészet és a zene világa közötti szoros összefüggés, kapcsolat e versben és a többiben is kifejeződik. A kötet **előfizethető az Arany János Városi Könyvtárban** (Deák F. u. 6.) **1300 Ft/db** áron.

Máté István

KUMÁNIA HÍREK

ÚSZÓTÁBOR A KUMÁNIÁBAN!

Szeretné, ha gyermeke vízbiztonságot tanulhatna? Egy intenzív 5 alkalmas úszás-oktatás mellett jó lenne, ha egész nap nem kellene azon aggódni ki hozza-vigye, vagy egész nap ki vigyázzon a gyermekére? A Kumániában az idei nyáron 3 hét során várjuk táborozni az 5-12 éves gyerekeket:

július 8-12.

július 29. – augusztus 2.

augusztus 12-16.

- 5 egész napos fürdőbelépő
- 5x1 óra intenzív úszásoktatás
 - napi 4x étkezés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna)
 - heti 1x bowlingozás
 - játszótér
- minden nap 7-17 óra közötti gyermekfelügyelet
- minden nap kézműveskedés, sport- és szabadidős tevékenység

A tábor díja 56.000 Ft/fő/hét, testvérkedvezmény 52.000 Ft/fő/hét.

A tábor minimum 10 fő jelentkezése esetén indul! A tábor résztvevőinek száma max. 25 fő. Jelentkezés: a fürdőpénztárban személyesen vagy az 59/887-711-es telefonszámon MÁJUS 21-től, a részvételi díj min. 50%-ának befizetésével lehetséges! A fennmaradó összeget a tábor kezdése előtti héten kell megfizetni.

INTENZÍV ÚSZÁSOKTATÁS A KUMÁNIÁBAN

Az úszás előnyei már egészen kicsi kortól a gyerekek fejlesztésében, egészségre nevelésében is remekül kihasználhatók s rengeteg érv szól amellett, hogy a gyermekeinket megtanítsuk erre a mozgásformára. A Kumánia a nyár folyamán egészen óvodás kortól várja a gyerekeket és felnőtteket intenzív úszásoktatásaira.

Az óvodások 30 perces, 6 alkalmas vízhez szoktatással egybekötött úszásoktatásra, míg kisiskolás kortól 50+10 perces intenzív, 10 alkalmas úszásoktatásra jelentkezhetnek a fürdőpénztárban MÁJUS 21-től.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az úszásoktatáson kizárólag előzetes bejelentkezés után tudnak részt venni!

Úszásoktatóink: **Herczeg-Tóth Krisztina** és **Somogyiné Harmati Angéla**

Tervezett 2x2 hetes turnusaink:

július 1-12., valamint
július 15-26. között:

MINDEN HÉTKÖZNAP

2 csoportban (7 fő/csoport)
turnusonként összesen 10 alkalom

8:00-9:00 intenzív úszásoktatás
(7-18 éves korig)

9:00-10:00 intenzív úszásoktatás
(7-18 éves korig)

3200 Ft/fő/alkalom, 10 alkalom egyidejű
kifizetése esetén 30.000 Ft/fő

HÉTFŐ-SZERDA-PÉNTEK

2 csoportban (6 fő/csoport)
turnusonként összesen 6 alkalom

10:00-10:30 vízhez szoktatás
úszás oktatással
óvodás korúak (3-6 évesek) számára

2000 Ft/fő/alkalom, 6 alkalom egyidejű
kifizetése esetén 11.000 Ft/fő

Júliusban heti 2 alkalom

KEDD és PÉNTEK (max 8 fő/csoport)

18:00-19:00 úszásoktatás
felnőttek (18 év feletiek) számára

1 hónapon át, összesen 8-9 alkalom
3200 Ft/fő/alkalom

MÁJUSI SZAUNAPROGRAMJAINK

Május 17-én (pénteken) és 18-án
(szombaton), valamint 24-én (pénteken)
és 25-én (szombaton) 16:30-tól!

Szaunamester: **Kiss Sasa**

AJÁNDÉKOZZON KUMÁNIA ÉLMÉNYT!

Pedagógusnap, ballagások vagy
csupán az év vége közeledtével
gondoljon a Kumániára!

A pihentető feltöltődés, az „*énidő*” minden
édesanyának, pedagógusnak aranyat ér!
Keressék fürdőpénztárunkban wellness
és masszázs utalványainkat, melyekkel
biztosan örömet szereznek szeretteiknek!

További információ: a fürdőpénztárban,
facebook oldalunkon és honlapunkon.

KUMÁNIA GYÓGYÁSZATI SZAKRENDELÉSEI

Időpontkérés szükséges minden rendelésre!

Ortopédiai szakrendelés (0–18 éves korig)
június 7.

Ultraszond szakrendelés (TB finanszírozott):

május 13., 20., 27.
június 3., 10.

Ultraszond magánrendelés:

május 13., 20., 27.
június 3., 10.

Vizsgálat díja: 12.000 Ft/fő/vizsgálat

Fizioterápia szakrendelés:

Dr. Gyányi Margit rendelése
minden héten: hétfő, kedd, szerda

Dr. Nadas Katalin rendelése minden péntek

Belgyógyászati szakrendelés – Dr. Gyányi
Margit – minden szerdán és csütörtökön

Ne feledjék! Minden rendelésünkre
szükséges az előzetes időpontegyeztetés
személyesen vagy az 59/887-712-es
telefonszámon!

VÍZ ALATTI GYÓGYTORNÁK ALKALMI ÁRON

Szeretett jární TB által támogatott víz alatti
csoportos gyógytornára? Érezte, hogy jót
tesz a testének, lelkének? A kezelés lejárt,
de időnként jól esne beállni a tornázók közé
újra átmozgatni a mélyizmokat? Vagy csak
szeretné újra és újra kihasználni a gyógyvíz
és a gyógytorna közös jótékony hatását?
A Kumániában erre is van lehetőség!

Szabad kapacitás függvényében,
melyről a fürdőpénztárban érdeklődhet
1800 Ft/alkalom áron tud részt venni
a tornán. Több alkalom együttes
kifizetése esetén kedvezmény!

Vízitorna kezdési időpontok:

Hétfő, szerda, péntek: 9:00, 11:00, 14:00
Kedd, csütörtök: 11:00, 14:00

PRÓBÁLJÁK KI CARACALLA KÁDUNKAT!

Fényterápia és vízalatti masszázs egy
kellemes wellness kezelés során.
Kérjen időpontot fürdőpénztárunkban!
4000 Ft/fő/alkalom ártól
a kezelés típusától függően.

HOTEL KUMÁNIA ÉTTEREM

A Hotel Kumánia Étterme várja Önöket
vagy rendelésüket az év minden napján!
A teljes választék megtekinthető
honlapunkon: [https://kumania.hu/
kumania-hotel/etterem](https://kumania.hu/kumania-hotel/etterem)
Rendelésfelvétel, asztalfoglalás:
59/887-710

„Nyitott süteményes könyv”

II. Sütiverseny

Kisújszálláson

2024. május 18. szombat, 10:00-16:00-ig
a Kisújszállási Művelődési Házban

Süssünk, süssünk valamit!

Az idei évben az alábbi kategóriákat hirdetjük meg:

1 apró
sütemény
(sós vagy édes)

2 szeletes
(krémes)
sütemény

3 kelt
tészta

4 torta

Minden kategóriában az első 3 legjobb értékes díjban részesül!

10:30 **Megnyitó**

11:00 **Vidám zenés-
táncos műsor**
zenét: Juhász Gábor

16:00 **Díjkiosztás**

16:30 **Tombola sorsolás**
kisorsoljuk a kiállított süte-
ményeket a jelenlévők között.

szervező:
„Kunrózsa” Városi
Nyugdíjas Klub
társrszervező:
Kisújszállási Művelődési
Központ és Könyvtár
a rendezvény fővédnöke:
Szűcs Tamás

A részvételi szabályai:

- A versenyen kizárólag saját kezűleg elkészített, nem boltban vásárolt, egy tálcra süteménnyel lehet nevezni. A pontos receptet kérjük mellékelni.
- A sütemény készítője lehet nő, férfi, iskolás gyermek vagy felnőtt.
- Hivatásos cukrászok a versenyen nem indulhatnak.
- A sütemények leadása a helyszínen. Május 18-án 8.00 - 9.30 óra között, névvel ellátott tálcán elhelyezve, felszeletelve, lehetővé téve a zsűrinek, hogy megkóstolhassa azt.
- Értékelés, rangsorolás pontozás alapján történik: (íz, állag, kreativitás, tálalás)
- Nevezési díj nincs, a készítő a hozott süteményt felajánlja a rendezvény számára.
- Információ és jelentkezés: 2024. május 15-ig a 06 20/331-2001-es telefonszámon vagy a kunrozsza22@gmail.com email címen.

Tisztelt Felhasználónk!

Értesítjük, hogy **2024. 05. hónap 29. nap 6:00 órától**
2024. 05. hónap 30. nap 10:00 óráig
a gázszolgáltatás **KISÚJSZÁLLÁS** településen
FGSZ TMK karbantartási, vezeték kiváltási
munkálatok miatt **szünetel.**

**Kérjük, a jelzett időintervallumban,
szíveskedjen a gázvezetékébe épített
fogyasztói főelzárót (első elzárószerelvényt),
vagy a gázmérőnél felszerelt elzárót
(fogyasztói főcsapot) elzárt állapotba fordítani!**

A gázszolgáltatás kimaradásáért szíves elnézését kérjük,
az üzembehelyezés gyors és szakszerű elvégzéséhez
nyújtott segítségét köszönjük.

A gázszolgáltatás helyreállításáról a felhasználókat értesítjük.

Észrevételeit az alábbi címeken, illetve telefonszámokon jelentheti:
OPUS TIGÁZ ZRT. Karcagi Üzem
5300 Karcag, Madarasi u. 54. sz.
Tel: 06 70/698-3516



**OPUS
TIGAZ**
Gázhálózati Zártkörűen Működő
Részvénytársaság

OPUS TIGÁZ ZRT.
Karcagi Üzem

A VIGADÓ MOZI MŰSORA

<p>Május 12. (vasárnap) 15.00 MAJMONK BOLYGÓJA: A BIRODALOM (16) amerikai sci-fi, akciófilm</p> <p>Május 12. (vasárnap) 18.00 A KASKADÓR (16) amerikai akció-vígjáték</p> <p>Május 17. (péntek) 18.30 MILLI VANILLI: AZ ÉVSZÁZAD BOTRÁNYA (16) amerikai-német zenés film</p> <p>Május 23. (csütörtök) 17.30 KÉPZELTBELI BARÁTOK (6) amerikai családi vígjáték</p> <p>Május 25. (szombat) 16.00 KÉPZELTBELI BARÁTOK (6)</p> <p>Május 25. (szombat) 18.30 GYÖNYÖRŰ ESKÜVŐ (12) amerikai romantikus vígjáték</p> <p>Május 26. (vasárnap) 14.30 GARFIELD (6) am. animációs családi vígjáték</p> <p>Május 26. (vasárnap) 17.00 GARFIELD (6)</p> <p>Május 30. (csütörtök) 18.30 SZUNNYADÓ VÉREBEK (16) ausztr.-am. krimi, thriller</p>	<p>Május 31. (péntek) 16.30 GARFIELD (6)</p> <p>Május 31. (péntek) 19.00 CHALLENGERS (16) am. romantikus vígjáték, dráma</p> <p>Június 1. (szombat) 15.00 KÉPZELTBELI BARÁTOK (6)</p> <p>Június 1. (szombat) 18.00 FURIOSA: TÖRTÉNET A MAD MAXBÓL amerikai sci-fi akciófilm (12)</p> <p>Június 7. (péntek) 18.30 FURIOSA: TÖRTÉNET A MAD MAXBÓL (12)</p> <p>Június 8. (szombat) 15.00 GARFIELD (6)</p> <p>Június 8. (szombat) 18.00 FURIOSA: TÖRTÉNET A MAD MAXBÓL (12)</p> <p style="text-align: center;"><i>A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!</i></p> <p>Foglalja le időben belépőjét! Belépőjegy foglalása: 59/328- 083/1-es mellék, 30/790-1287</p> <p style="text-align: center;">Belépőjegy vásárlás: a Vigadó nyitvatartási idejében és a vetítések előtt.</p>
--	--

A Kisbíró tervezett következő száma **2024. június 15-én, szombaton jelenik meg. Lapzárta 2024. június 7-én, pénteken 12.00 órakor.** Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy az olah.vera@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

Az aktuális lapszám nyomdába adásának napja: 2024. május 9.

Véradás

Kisújszálláson
legközelebb
2024. május 16-án
8.00–12.00 óráig
lesz véradás
a Vigadó Kulturális
Központban
(Szabadság tér 7).

Információ:
70/933-8484,
veradas.hu

*Az időpont változásának
jogát a Vöröskereszt
fenntartja.*

VÉRADÁS





Minden csepp számít





TOPÁZ


ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET


Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

 Ékszerjavítás

 Törtarany felvásárlás, csere

 Kvarcóraelem-csere

 Bankkártya-elfogadóhely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!